

中美签下271亿美元产品大单

习近平在洛杉矶观看NBA比赛 获赠湖人队球衣

综合《法制晚报》报道 中国国家副主席习近平当地时间2月17日晚上圆满结束对美国为期五天的正式访问,离开洛杉矶继续本次出访行程。此次访美,除了显著的外交成果外,还给美国企业带去了271亿美元的采购大单。据商务部消息,与习近平同期访美的中国投资贸易访问团和六个分团共计采购美国大约271亿美元的产品。这些投资贸易访问团由中国

300多家企业和500多名企业家组成,他们在美国的八个州和华盛顿特区共11个城市开展贸易投资促进活动,总计将开展大约70项投资贸易活动。这次采购的商品主要是中国国内企业生产和市场需要的产品,例如芯片、电子元器件、机械设备及农产品等。据报道,离开洛杉矶前,习近平观看了一场美国职业篮球赛。当晚是洛杉矶湖人队对菲尼

克斯太阳队。场外大批民众拉起中国国旗欢迎中方代表团。习近平一行在加州州长布朗和洛杉矶市长维拉雷戈萨的陪同下,观看了第三节和第四节的比赛。期间习近平获赠印有他名字的湖人队队服,并在包厢中会见了前球星魔术师约翰逊和足球明星贝克汉姆,湖人队球员科比也向中方赠送了他签名的球鞋。中方代表团观看比赛后离开洛杉矶,乘搭飞机前往爱尔兰。

伊军舰驶往叙利亚海域 称有“实力”接近他国

据央视报道 有消息人士透露,两艘伊朗军舰2月16日通过苏伊士运河进入了地中海,计划前往叙利亚附近海域,这两艘军舰分别是一艘驱逐舰和一艘补给舰,运河方面表示,这两艘军舰的驶入得到了埃及军方的允许。伊朗和叙利亚在一年前曾经达成协议合作进行海上演习,而如果想要抵达叙利亚,伊朗军舰的路线必然会与以色列沿海平行。伊朗官方通讯社18日援引海军总司令萨亚里的话称,伊朗军舰已进入地中海,表明伊朗有“实力”接近其他国家。“伊朗革命卫队海军自1979

年以来第二次通过苏伊士运河。”萨亚里表示,此举旨在展示伊朗有“实力”进入该地区国家。本月4日,伊朗数艘海军舰船接到最高领袖哈梅内伊的指示,停靠在沙特阿拉伯西部港市吉达,萨亚里表示,这次任务旨在展示伊朗伊斯兰共和国在公海上的力量,并正视那些鼓吹“伊朗恐惧症”的人。去年的2月17日,两艘伊朗军舰通过苏伊士运河驶入地中海,遭到了以色列方面的抗议,被认为是一种挑衅行为。苏伊士运河位于埃及境内,为海上战略运输要道,连接红海和地中海。

荷兰王子雪里埋 尚未脱离生命危险

荷兰王子约翰·弗里索2月17日在奥地利西部小镇莱希遭遇雪崩,被埋在雪下十几分钟后获救。莱希当地政府证实,弗里索目前正在医院接受抢救,尚未脱离生命危险。约翰·弗里索出生于1968年,是现年74岁的荷兰女王贝娅特丽克丝的第二个儿子,荷兰王位继承人亚历山大王子的弟弟,他目前与妻子和两个女儿居住在伦敦。 据新华社



海地总统遭石块袭击

据新华社电 海地总统马尔泰利当地时间2月17日在首都太子港遭石块袭击,但没有受伤。目击者称,有人在马尔泰利步入一个文化活动的现场时向其投掷石块,总统卫队向空中鸣枪并保护总统离开,袭击者躲进海地国立大学校园。

总统府当天发布公报说,袭击事件系一帮“暴力煽动者”所为。这是马尔泰利去年5月执政以来第二次遭袭击。去年7月24日,马尔泰利在北部海地角市遭到前总统阿里斯蒂德的支持者袭击。

希腊博物馆奥运藏品遭劫 政府缺钱 保安“缺编” 文化部长“撻挑子”

希腊奥林匹亚镇一座博物馆2月17日遭抢劫,60多件藏品被抢走。当时博物馆由电子报警系统监控,只有一名女警卫。文化部长帕夫洛斯·耶鲁拉诺斯随后递交辞呈。一家工会组织说,因政府过去两年裁减公共部门岗位,希腊全国的博物馆保安“缺编”超过1500人。 据新华社

武装抢劫60多件奥运珍品

希腊警方发言人阿萨纳修斯·科卡拉基斯说,当地时间17日晨7时30分左右,两名蒙面男子闯入奥林匹亚考古博物馆。他们制服博物馆女警卫,“绑住她的手,封住她的嘴……拿走65件至68件小型泥土制品和铜像以及一个金环”。奥林匹亚镇镇长蒂米奥斯·科恰斯证实,盗贼有两人,“他们

有把枪”。他告诉“闪光”电台记者,事实上,博物馆早晨6时至7时没有任何保安,这一时间段由电子报警系统监控。那名女警卫是博物馆唯一一名保安。警方已在事发地区设置路障,展开大规模搜捕。奥林匹亚镇位于伯罗奔尼撒半岛,距首都雅典西南大约300

公里,是古代奥林匹克运动会诞生地,每年吸引数以十万计游客。遭抢博物馆为镇上第二大博物馆,收藏大约500件与古代奥运会相关藏品。“这座博物馆以前从未成为(抢劫)目标。”科恰斯说,“我们看看当地考古监管部门如何说。这些(遭抢)物品是无价之宝。”

接连两次博物馆失窃

这是希腊过去两个月内发生的第二起博物馆失窃案。上月9日凌晨,雅典国家美术馆遭窃贼“光顾”。警方在一份声明中说,窃贼关闭警报系统,破坏美术馆铝制

外门,偷走艺术品包括西班牙画家毕加索亲自赠送给希腊的一幅创作于1939年的女性头部油画,以及荷兰画家皮特·蒙德里安和意大利画家蒙卡尔沃的画作各一幅。窃贼还试图偷走蒙德里安的

另一幅画作,没能得手。按法新社的说法,窃案发生时,因举行罢工,美术馆保安人员不足。希腊当局没有说明失窃画作估价,警方尚未逮捕任何嫌疑人。

文化部长已递交辞呈

文化部长耶鲁拉诺斯17日晚些时候赶赴奥林匹亚镇。希腊国家电视台报道,劫案发生后,他已递交辞呈。不清楚总理卢卡斯·帕帕季莫斯是否已接受。过去3年,希腊政府多次采

取财政紧缩措施、削减赤字以换取欧洲联盟和国际货币基金组织的援助。文化部和其他政府部门均大幅削减经费和人手。一家工会组织说,因政府过去两年裁减公共部门岗位,希腊

全国的博物馆保安“缺编”超过1500人。工会主管约安娜·弗朗古说:“所有的博物馆遭遇缩编,无论保安还是考古人员。因缺少工作人员,博物馆无法正常运转。”

强生瓶体设计有问题 在美召回57万瓶儿童退烧药

据新华社电 美国强生公司17日宣布,在收到家长有关瓶体设计问题的投诉后,公司决定召回在美国市场销售的57.4万瓶葡萄味退烧药泰诺口服液。强生表示,召回的药品去年11月刚上市,由公司位于意大利的药厂生产,主要用于两岁以下婴幼儿,为确保用药精准,瓶体采用了新设计。不过,公司已接到17宗家长投诉称,把吸管插入药瓶时出现保护性瓶盖掉入瓶体内部的情况。强生公司表示,本次召回将

主要针对零售药店和批发商,对消费者而言,如果药瓶顶部的保护性瓶盖还在,就可以继续使用这种药品。此外,针对两岁以上儿童的泰诺不在此次召回之列。强生发言人邦妮·雅各布斯表示,公司迄今未收到有关被召回药品严重不良反应的报告,出现这类问题的风险也“非常小”。过去两年多来,强生公司发生多起药品召回事件,其下属的部分药厂还存在卫生条件不达标等情况,美国食品和药物管理局对此曾提出警告。

微软公布系统新标志



据新华社电 美国微软公司2月17日公布最新的“视窗”操作系统标志,宣告放弃已沿用近20

年的四色“漂浮旗帜”设计。新标志是一块略带角度的天蓝色四边形,一个白色的十字将四边形分成四部分,看起来非常像一扇窗户。微软在其官方博客中说,“视窗”产品标志的进化应当反映即将发布的“视窗8”操作系统的Metro风格,将“视窗”最原本的含义赋予新标志。